Feuille d'exercices n° 7

Exercice 1 : Factoriser les expressions suivantes :

A=7x2-14xy+2Ix D = (2x-5)* + 3(2x-5)
B = 15x> + 10x* + 5x E = (3x-5)° +3x-5
C=-7x(x+2) +14 (x+2)

Exercice 2 : Repérer un facteur commun puis factoriser les expressions suivantes.

A=49x" - 7% C=2x(2x +1)-6(2x +1)

B=10x" —15x” + 5x D=(x+6) =2(x+6)x—1)
Exercice 3 : Faites apparaitre un facteur commun puis factoriser les expressions suivantes.

E=(3x-1)fx-2)-3x(2-x) G=2x+1)3-x)+(x-3)3x-5)

F=(5+x)4-3x)+(3x—4)(x—4) H=(4x—8)1-2x)—(9x —18)(5-x)
Exercice 4 : Compléter les expressions suivantes :

Lo (o) =4x7 4+ y? 5. (.=3y) =..—12xy +....

2. (x—i-....)2 =..+4dxy+... 6. (....—2)/)(....—1—2y):9x2 — .

3 (4x— ) =49y 7. (35 4 35 - )= -

4. (.m—...) =....—6ab + b’ 8 (ot o) ¥.)=25x7 -4
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Exercice 1 : Factoriser les expressions suivantes :

A=7x*-14xy+21x D = (2x-5)* + 3(2x-5)
B = 15x° + 10x* + 5x E = (3x-5)° +3x-5
C=-7Tx(x+2) +14 (x+2)

Exercice 2 : Repérer un facteur commun puis factoriser les expressions suivantes.

A=49x" - 7% C=2x(2x+1)-6(2x +1)

B=10x —15x* + 5x D=(x+6)" —2(x+6)x—1)
Exercice 3 : Faites apparaitre un facteur commun puis factoriser les expressions suivantes.

E=(03x-1)fx-2)-3x(2-x) G=02x+1)3-x)+(x-3)3x-5)

F=(5+x)4-3x)+(3x—4)(x-4) H=(4x-8)1-2x)-(9x —18)(5-x)
Exercice 4 : Compléter les expressions suivantes :

1 (. + )2 =4x’ + ..+’ 5 (. 3y)2 =..—12xy +...

2. (x+..) = +dxy+.... 6. (.- Zy)(.... + 2y) =9x" —....

3 (dx— ) = m 49y 7. (V5 +..J3v5 - )= -1

4. (—o) == 6ab+ b’ 8. (ot o) t)=25x7 —4



